

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年8月30日 星期三 第4174期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

要华伟安排部署近期重点工作

汾西矿业讯 8月28日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟在早调会上对近期安全生产、干部作风等重点工作进行安排部署,要求广大干部职工认清当前形势,保持清醒头脑,加强安全管理,狠抓作风建设,确保各项重点工作平稳有序推进。

要华伟强调,公司上下要认清当前依旧严峻的安全生产形势,认真反思,深刻汲取事故教训,真正做到举一反三、引以为戒。各单位各部门要认真贯彻落实公司“8·20”安全紧急视频会议精神,保持头脑清醒,紧绷安全弦,把牢安全关,织密安全网。公司领导班子要团结协

作、齐抓共管,率先垂范,以身作则,深入基层、真抓实干,通过强化追责问责,全面提升公司安全管理水平。机关相关部门要在安全管理上发现问题、拿出对策,解决问题、有的放矢,找准症结、消除隐患。要主动查找剖析问题的根源,自我反省、自我加压,不断推动行为治理和动态达标见行见效。要借鉴山西焦煤金能煤业“8·16”滑坡应急处置经验做法,不断加强对地质灾害易发区域的排查力度,持续关注井下涌水量变化,做好提前预警,防范各类地质灾害发生。

要华伟要求,相关部门要重点关注部分矿井单位工作面推进情况,科学制定方案,合理组织生产。要规范招投标程序,将优质的施工队伍和质量过关的产品作为招投标标准,做到合规管理、合规操作,形成相互监督、相互制衡的机制,确保招投标工作公开公平公正。要狠抓作风建设,提升工作效能。各部门负责人要切实增强组织性、纪律性,坚决杜绝自由主义、本位主义,务必做到严守底线、履职尽责、担当作为。

(李益贤)

汾西矿业领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会



汾西矿业讯 按照中央、省委和山西焦煤党委部署要求,8月24日,汾西矿业领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风具体目标,深入学习领悟以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的丰富内涵和实践要求,紧密联系公司班子工作,联系企业发展实际,深入检视差距不足,深刻进行党性分析,严肃开展批评和自我批评,明确下一步整改方向,奋力推动汾西矿业各项事业高质量发展,以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。山西焦煤集团党委主题教育领导小组办公室工作推进组第二小组副组长白晟到会指导并作点评讲话。汾西矿业党委书记、董事长要华伟主持会议,领导班子成员参加。汾西矿业总法律顾问、董事长助理、总经理助理以及机关有关部室负责人列席会议。

汾西矿业党委对开好这次专题民主生活会高度重视。汾西矿业党委全面落实党中央有关部署、省委主题教育第十八巡回指导组以及山西焦煤集团党委主题教育领导小组办公室工作推进组要求,制定了《汾西矿业集团公司领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会工作方案》,对会前工作进行了详细安排。班子成员深入开展理论学习,学习了习近平总书记系列重要讲话重要指示精神,以及中央和省委有关会议精神和党内法规等内容,为开好此次专题民主生活会打下了思想基础;认真开展谈心谈话,进一步交流思想、交换意见,为开好民主生活会消除了隔阂、加深了了解、增进了信任;全面细致查找问题,分析原因,制定整改措施,精心撰写对照检查材料,扎实

做好了各项会前准备工作。

专题民主生活会上,要华伟通报了上半年民主生活会查摆问题整改情况,并代表汾西矿业领导班子作对照检查,从6个方面查摆了问题和不足,深刻剖析了原因,明确了努力方向和改进措施。随后,要华伟带头作个人对照检查发言,班子其他同志逐一进行对照检查,开展批评和自我批评。大家紧扣主题,坚持刀刃向内、自我革命,结合工作实际认真检视剖析,充分运用批评和自我批评武器,开展积极健康的思想斗争,着力打扫思想上和政治上的灰尘,体现了高度的政治责任感,彰显了良好的精神状态,开出了预期效果。

白晟在点评讲话中指出,汾西矿业领导班子会前准备工作扎实、检视剖析具体深刻、开展批评严肃认真、整改措施务实具体,是一次统一思想、统一意志、统一行动、凝心聚力的民主生活会。同时,他也指出了存在的问题和不足,希望汾西矿业党委切实把存在问题解决好,进一步拓展和深化民主生活会的成果。

白晟就下一步工作提出3点要求。一是在持续强化理论武装上下功夫。党员领导干部要全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统掌握这一思想的基本观点、科学体系,把握好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,更加深刻地领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是在持续抓好整改落实上下功夫。要把在主题教育中查找到的问题与上年度民主生活会尚未完成整改的问题结合起来,统筹推进,切实抓好整改落实。要充分运用这次检视剖析问题和开展相互批评的成果,紧盯问题不放松,动真碰硬不妥协,通过卓有成效的整改,真正让党员群众满意。要处理好“当下改”和“长久立”

的关系,及时建立健全相关制度规定,将整改落实成效巩固下来,坚持下去。特别是对以往对照检查中屡次出现的问题,一定要高度重视,采取措施,彻底解决。三是在持续巩固主题教育成效上下功夫。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导党员干部积极担当作为,不断开创事业发展新局面。要把落实主题教育要求作为长期坚持的重要政治任务,持续形成一系列制度成果和理论成果。要坚持围绕中心服务大局,深入领会山西焦煤集团下半年工作会议精神,在着力处理好“十个关系”,聚焦发展第一要务,锚定高质量发展主题,充分转化运用主题教育和大调研成果,进一步做好党建统领、安全环保、经营管理、转型升级、改革变革、队伍建设等各项工作,引领全体党员干部增强转型发展的责任感,形成奋进争先的好局面,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐贡献汾西矿业的力量。

要华伟代表汾西矿业领导班子作表态发言。一要坚持不懈锤炼过硬政治品格。要强化班子建设,把政治建设摆在首位,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,筑牢政治忠诚,强化理论武装,时刻对标对表,以实干实绩实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要以更高标准、更严要求加强自身建设,扛牢管党治党政治责任,严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,确保习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央、省委决策部署以及山西焦煤党委任务安排在汾西矿业全面贯彻、落地见效。二要久久为

功抓好问题整改落实。领导班子要把抓好专题民主生活会问题整改融入主题教育检视整改中,把抓班子问题整改与自身整改结合起来,将会前梳理问题和谈话清单、会上相互批评意见,以及主题教育调查研究成果转化清单等贯通起来,列出整改清单,制定整改方案,细化整改措施,明确整改时限和责任,统筹抓好整改落实,确保真改、实改、改到位。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,做到举一反三,对分管领域出现的问题标本兼治,边整改边完善相关制度机制,将整改成效巩固下来,坚持下去,以整改促提升,带动全公司各项工作打开新局面,迈上新台阶。三要履职尽责推动事业向前发展。汾西矿业要认清形势、保持定力,持之以恒转作风、坚持不懈强能力、全力以赴抓落实,全面落实山西焦煤和汾西矿业下半年工作会各项工作部署。班子成员要真抓实干、担当作为,着力解决好安全管理、环保管理、生产组织、经营管控的“四个薄弱”问题和管理提升、改革变革、党建统领的“三个不够”问题,全力推动产洗运销高效协同,深入推进精益管理、法人治理体系建设,持续深化“我为群众办实事”实践活动。特别是要狠抓安全生产,压实安全生产责任,持续发力推进“三大举措”,深刻吸取事故教训,强化重点环节管控,确保在安全管理上取得更大进步。汾西矿业一定要聚焦战略、奋斗实干,锚定建设山西焦煤标杆企业目标,聚焦产业转型、数字转型“两个转型”,以“六个方面的更大进步”为顺利完成全年目标任务、实现高质量发展夯实基础,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐作出新的更大贡献。

(李益贤)

